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RETANOL® ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ ΔΑΠΕΔΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (ΦΥΛΛΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 3.0.2)

Υποδείξεις για τον πελάτη για το χρονικό διάστημα μετά την τοποθέτηση

Για την τήρηση των κατάλληλων κλιματικών συνθηκών στον χώρο, υπεύθυνος είναι ο πελάτης. Ταυτόχρονα, λάβετε 

υπόψη σας τους ακόλουθους κανόνες: 

ΑΕΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ – ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Τα Retanol επιταχύνουν την ενυδάτωση, γεγονός που έχει ως αποτέλεσμα τον σχεδόν πλήρη έλεγχο των 

διαφορετικών συνθηκών εργοταξίου. Ωστόσο, απαιτείται αντικατάσταση αέρα. Η υψηλή υγρασία αέρα επεκτείνει τον 

χρόνο σκλήρυνσης και ξήρανσης. 

ΑΜΕΣΟ ΖΕΣΤΑΜΑ

Μπορείτε να ξεκινήσετε το ζέσταμα 24 ώρες μετά την τοποθέτηση* του επιχρίσματος δαπέδου Retanol®. Κατά 

κανόνα, δεν απαιτείται θέρμανση ξήρανσης για το επίχρισμα δαπέδου. Το επίχρισμα δαπέδου υποστηρίζει τη 

διαδικασία ξήρανσης. Πριν από την τοποθέτηση της επίστρωσης δαπέδου, πρέπει να γίνει ωστόσο η πρώτη θέρμανση 

και ψύξη.

Λάβετε οπωσδήποτε υπόψη σας τις υποδείξεις που περιλαμβάνονται στα μεμονωμένα πρωτόκολλα  

θέρμανσης  Retanol®! 
 

�Τα πρωτόκολλα θέρμανσης PCT για τα διαφορετικά προϊόντα υπάρχουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.pct-che-

mie.de/Downloads ή διατίθενται από τον εκάστοτε ειδικό σύμβουλο της PCT. 

ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΠΑΓΕΤΟΥ
Το επίχρισμα δαπέδου Retanol® πρέπει να προστατεύεται από παγετό καθ‘ όλη τη διάρκεια του σταδίου  
ξήρανσης.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΝΕΡΟ
Μετά την τοποθέτηση, η επιφάνεια του επιχρίσματος δαπέδου πρέπει να προστατεύεται από νερό μέχρι την 
τοποθέτηση της επίστρωσης δαπέδου.  
Κίνδυνος: Η επίδραση νερού στο φρέσκο στάδιο ή στο στάδιο πήξης του επιχρίσματος δαπέδου προκαλεί 
προσάμμωση στις επιφάνειες επιχρίσματος, ενώ η ξήρανση εμποδίζεται.

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ/ΑΝΤΟΧΗ
Η διέλευση στα επιχρίσματα δαπέδου Retanol® είναι δυνατή 24 ώρες μετά την εγκατάσταση. Η αντοχή στα πλαίσια 
της συνήθους κυκλοφορίας στο εργοτάξιο μετά από 2 ημέρες διασφαλίζεται στις επιταχύνσεις 3* / 5 έως 7 ημερών. 
Αυτό σημαίνει ότι είναι δυνατά φορτία κύλισης, όπως π.χ. αυτά που προκαλούνται από χειροκίνητα παλετοφόρα 
οχήματα. Η διέλευση με χειροκίνητα παλετοφόρα οχήματα είναι δυνατή μόνο μετά την επίτευξη της (προβλεπόμενης) 
τελικής αντοχής. Εξαίρεση: Τα επιχρίσματα δαπέδου Retanol® Xtreme. Κατά τη χρήση αυτών των επιχρισμάτων 
δαπέδου, είναι δυνατή η διέλευση στις επιφάνειες του επιχρίσματος με χειροκίνητο παλετοφόρο όχημα μετά από 3 
ημέρες.  
Κίνδυνος: Η πρόωρη εφαρμογή φορτίου προκαλεί ζημιές στην επιφάνεια επιχρίσματος δαπέδου, στον αρμό του 
επιχρίσματος δαπέδου ενώ επιτρέπει τη δημιουργία ρωγμών.

ΚΑΛΥΨΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΩΝ ΔΑΠΕΔΟΥ
�Τα επιχρίσματα δαπέδου Retanol® απαγορεύεται να καλύπτονται καθ‘ όλη τη διάρκεια της ξήρανσης.  
Κίνδυνος: Η, έστω και μερική, αποθήκευση κατασκευαστικών υλικών πάνω στο επίχρισμα δαπέδου, π.χ. για την 
εσωτερική αφαίρεση, καθυστερεί την ξήρανση και μπορεί να προκαλέσει λανθασμένα αποτελέσματα κατά τη 
μέτρηση της υγρασίας.
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+Τα δάπεδα παρκέ και συμπαγούς ξύλου, τα οποία τοποθετούνται πάνω σε επιχρίσματα Retanol®,  
απαγορεύεται να εξοπλίζονται με καλύμματα φραγής διάχυσης ή καθυστέρησης διάχυσης.

ΑΠΟΦΥΓΗ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ
Πρέπει να αποφεύγετε εντελώς τους κραδασμούς και τις δονήσεις του επιχρίσματος δαπέδου.

ΜΗΝ ΕΚΤΕΛΕΙΤΕ ΚΟΠΗ ΤΩΝ ΛΩΡΙΔΩΝ ΤΩΝ ΑΚΡΩΝ
�Οι λωρίδες των άκρων πρέπει να κόβονται από τον πατωματζή ή τον τεχνικό πλακακιών μόνο εάν έχει ολοκληρωθεί 
το σπατουλάρισμα, κατά τις εργασίες επίστρωσης δαπέδου, ή η δημιουργία αρμών κατά τις εργασίες τοποθέτησης 
πλακακιών.  
Κίνδυνος: Η πρόωρη κοπή των λωρίδων των άκρων προκαλεί συχνά ακαθαρσίες ή λανθασμένη πλήρωση του αρμού 
άκρου (π.χ. με υλικά τοποθέτησης δαπέδου ή υλικά σφράγισης αρμών). Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τις ηχητικές 
γέφυρες και τον σχηματισμό ρωγμών. 

ΜΕΤΡΑ ΞΗΡΑΝΣΗΣ
�Η αναγκαστική ξήρανση, π.χ. μέσω ξηραντήρα συμπύκνωσης, είναι δυνατή το νωρίτερο 14 ημέρες μετά την 
εγκατάσταση. Αυτό ισχύει επίσης για τη  
χρήση ανεμιστήρων για την κυκλοφορία αέρα.  
Κίνδυνος: Μέσω της πρόωρης πρόσθετης ξήρανσης και της κυκλοφορίας αέρα προκαλούνται πρόσθετες, μεγάλες 
παραμορφώσεις στα επιχρίσματα δαπέδου. Ειδικά στην περιοχή των αρμών, αυτό προκαλεί κοίλα εξογκώματα που 
συχνά δεν μπορούν να επιδιορθωθούν πλέον και τα οποία συνοδεύονται από ενδεχόμενη μετατόπιση ύψους ανάμεσα 
στις περιοχές του επιχρίσματος δαπέδου. Ταυτόχρονα υφίσταται αυξημένος κίνδυνος ρωγμών.

ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΜΕ ΕΝΔΟΔΑΠΕΔΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΑΕΡΙΣΜΟΣ
�Για το πρόγραμμα θέρμανσης πρέπει να λάβετε υπόψη σας τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στα πρωτόκολλα 
θέρμανσης Retanol® και να τα τηρείτε χωρίς νυχτερινή μείωση της θέρμανσης. Αυτά ευνοούν τη διαδικασία 
ξήρανσης του επιχρίσματος δαπέδου.

Σε περίπτωση ενδοδαπέδιας θέρμανσης, ο αερισμός είναι εξαιρετικά σημαντικός, έτσι ώστε η πολύ υψηλή  
υγρασία του δωματίου να απάγεται συνεχώς από το κτήριο (σποραδικός αερισμός). Για τον σκοπό αυτόν, ανοίγετε διάπλατα 
όλα τα παράθυρα και τις πόρτες για 20 έως 30 λεπτά 3 έως 4 φορές την ημέρα.

�Τα παράθυρα και οι πόρτες απαγορεύεται να έχουν καλυφθεί εξωτερικά, π.χ. με κατασκευαστικές μεμβράνες, οι 
οποίες εμποδίζουν την αντικατάσταση του αέρα. Κίνδυνος: Εάν δεν εκτελεστεί αερισμός ή αν γίνει ανεπαρκής  
αερισμός, η πολύ υψηλή υγρασία δωματίου συσσωρεύεται ως νερό συμπύκνωσης πάνω στο επίχρισμα δαπέδου. 
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τη σημαντική επιβράδυνση της ξήρανσης. Η επιδιωκόμενη ετοιμότητα επίστρωσης δεν 

επιτυγχάνεται. 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗΣ ΜΟΝΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗΣ
�Οι εργασίες επίστρωσης δαπέδου επιτρέπεται να ξεκινούν μόνο μετά την επίτευξη της ετοιμότητας επίστρωσης. Ο 
υπολογισμός της υπολειπόμενης υγρασίας επιτρέπεται να γίνεται μόνο με τη μέθοδο μέτρησης CM (σύμφωνα με την 
οδηγία μέτρησης CM για επιχρίσματα δαπέδου Retanol®). Οι μετρήσεις υγρασίας των επιχρισμάτων δαπέδου Reta-
nol® μέσω ηλεκτρονικών συσκευών μέτρησης προκαλούν λόγω της ηλεκτρικής αγωγιμότητας – και  
του σκληρυμένου/στεγνού κονιάματος επιχρίσματος – ποσότητες υγρασίας που δεν είναι σωστές ή που δεν μπορούν 
να αξιολογηθούν. Κίνδυνος: Οι λανθασμένες μετρήσεις μπορούν να παραποιήσουν την πραγματική περιεκτικότητα σε 
νερό και να προκαλέσουν σημαντικές ζημιές κατά την πρόωρη τοποθέτηση του επιχρίσματος δαπέδου.

ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΠΑΡΚΈ ΠΆΝΩ ΣΕ ΕΠΙΧΡΊΣΜΑΤΑ ΔΑΠΈΔΟΥ RETANOL®

Απαγορεύεται ρητά να εξοπλίζετε τα επιχρίσματα δαπέδου Retanol®, στα οποία θα επιστρωθεί δάπεδο παρκέ/

συμπαγούς ξύλου, με καλύμματα φραγής διάχυσης ή καλύμματα καθυστέρησης διάχυσης. 
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